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Uppgift 2
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Fum fact 1. (%) & bwmiset e all
paSCW(,- .l—/ia,aM -FVVVL)\/) o ‘N oA~

(2 | ne o et
[ 3 31| VU
I 4 b ) Li wome | Lot Pratunine,

Lars Filipsson Seminarium 4



Lars Filipsson Seminarium 4



Uppgift 3

Bevisa formeln for en geometrisk summa med hjalp av

induktion, LAt a vex oM "U/{/il' A
Vi sla vise med indelbm oM form ¢hn

n+|

Zn“ = 2 (69)

\_

ar 4ownn I3/ oM (clu.-workv@ LMl n,

Buds: '&SH‘.)(A- Om wn=0 .r£’7ef
‘ -
Loomthn 2 R el Y (Y 2
=0 |I— A
6r somt ‘L'] VL = o HL = I,

(65)  aMbi sann > n=0.



Uppgift 3

lnol»kkmwwvf. Vi Slga wnse oM pwn
(GS) ax fann B ws p As'e P ayx
LY ) JAL-WJ?a hot Lkl & wmeshe
0 U se (GS) vae. Jamn € n= Pl

Lars Filipsson Seminarium 4



Uppgift 3
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Uppgift 5

Lds ekvationen sin 2x = /3 cos X.

vi owmvendv  fomgh H- Avus aw dubble vinhoks

oA ke
Siu X = J3cimx (=) Qs{ux CodX = \ﬁcos%

(2D SMXCIIX =L£2co;x{§-.—_>
cos X =0 \MU sau W= L2 (___’B

\¢* -'+U\r J}U e -—-\-V\zl\ ﬂkf 7‘-
J‘N n & 704-’- kM/l-w\

e ntll

Lars Filipsson Seminarium 4



Lars Filipsson Seminarium 4



Lars Filipsson Seminarium 4



Lars Filipsson Seminarium 4



Lars Filipsson Seminarium 4



Lars Filipsson Seminarium 4



Lars Filipsson Seminarium 4



Lars Filipsson Seminarium 4



Lars Filipsson Seminarium 4



Lars Filipsson Seminarium 4



